Bcerynurenbhblii 3x3amen B CYHII MI'Y no matematuke, 2011 roa
XUMHKO-0HOJIOTHYECKOE OTACICHHE
Ha BopinosiHeHue 3aganus oTBoauTCs 120 MUHYT
1. Ileny Ha HEKOTOPBIM TOBap cHayana cHu3wm Ha 40%, a motom nossicuau Ha 30%. Ha
CKOJIbKO MPOIIEHTOB M KaK U3MEHUJIACh MepBOHAYalIbHAs [IeHa TOBapa?
2. Aunpeit, bopuc, Bagum u ['eHHanuit 3aHsIM MIepBbIe YETHIPE MECTa B COPEBHOBAHUU T10
NEepeTArMBaHuIo0 KaHaTa. Ha BOmpoc KOppeCNoHIeHTa, KAKO€ MECTO 3aHSIT KaKIbI 13 HUX,
OBLIIO MOJIY4YEHO TPH OTBETA:
1) Anapeit — nepBoe, bopuc — BTOpOE,
2) Annpeii — BTopoe, ['eHHaguit — TpeThe,
3) Banum — BTOpOe, ['eHHanuii — ueTBepToe.
B kaxIoM M3 3THMX OTBETOB OJHA 4YacTh INpPaBJIMBa, a BTOpas JiokHA. KTO 3aHAn kakoe
MECTO?
3. He noup3ysich  KambKyJIATOPOM, CpaBHUTE C  EIUHUIEH  BbIpaKEHUE
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4. Nuaronamu AC u BD uerbipexyronsnuka ABCD nepnenaukynsipHbl 1 paBHbl 2 U 8
COOTBETCTBEHHO. Haiinure miomanb YeTbpexyrojbHUKA, OOpa3OBaHHOTO OTPE3KaMH,
COCIUHSIONIMMH CEPEANHBI CTOPOH YeThipexyroipauka ABCD.
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OTBETDbI

Berynurensnsliii 3x3amMen B CYHII MI'Y no matematuke, 2011 roj
XHMHKO-0H0J0THIECKOEe OTHAEJIEHHE
Ha BbinosiHenue 3aganus oTBOAUTCH 120 MUHYT

5. IIpm Kakux 3HaYEHUSAX NTapaMeTpa a YpaBHEHUE

=0 HE UMEET PELICHUI?

1. Ilena nonuzunack Ha 22%.
2. Aunpeii — niepBoe, Bangum — BTopoe, I'ennaauii — tperbe, bopuc — yerBeptoe.
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4. DTo NpsIMOYTOJILHUK CO CTOpoHaMu 4 U | U ero rioias paBHa 4.
5. YpaBHeHHEe HE UMEET pelIeHHi mpu a =97?



